	Universitatea de Științe Vietii „Regele Mihai I” din Timișoara	Organism emitent Departamentul de Management al Calității
	METODOLOGIE privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în cadrul IOSUD – Universitatea de Științe Vietii „Regele Mihai I” din Timișoara	Ediția 3/Revizia 1
COD USVT – M076-F11		

Anexa 11

RAPORTUL COMISIEI PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

Din data de 20.12.2024

Numele și Prenumele candidatului: ALINA-MARIA ȚENCHE-CONSTANTINESCU

Titlul tezei de abilitare/direcțiile principale de cercetare: **DIVERSITATEA ARBORILOR URBANI ȘI FUNCȚIILE LOR ECOLOGICĂ ȘI SOCIALĂ ÎN PEISAJELE URBANE** / infrastructuri verzi urbane, diversitatea arborilor urbani, rolul ecologic și ornamental al arborilor urbani; simbolistica arborilor


Domeniul de studii universitare de doctorat: HORTICULTURĂ
 (în care urmează să se confere calitatea de conducător de doctorat)

Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD):
 UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚELE VIEȚII "REGELE MIHAI I" DIN TIMIȘOARA

Punctele tari ale tezei de abilitare:

1. Teza respectă standardele și cerințele specifice domeniului HORTICULTURĂ, îmbinând armonios aspectele științifice actuale la nivel mondial cu cercetările proprii, pe cele două mari direcții de cercetare, mai precis: *Diversitatea arborilor urbani*, respectiv *Funcțiile ecologică și socială ale arborilor urbani*.
2. Cercetările derulate de către autoare pe parcursul celor patru ani de coordonare a unui proiect, dar și după finalizarea acestuia, au condus la elaborarea '*Strategiei și planului de acțiune privind conservarea și dezvoltarea spațiilor verzi urbane ale Municipiului Caransebeș*', cu respectarea reglementărilor actuale de protecție a mediului, conținând atât rezultatele obținute, cât și propunerile de dezvoltare a infrastructurilor verzi, în condițiile dinamicii urbane; de asemenea, cercetările întreprinse au contribuit la elaborarea *Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Caransebeș*.
3. O altă direcție de cercetare a vizat una dintre provocările majore ale peisagisticii urbane actuale, mai precis conferirea infrastructurilor verzi a dublului rol – ornamental și funcțional. O modalitate de a răspunde acestei provocări constă în identificarea și introducerea în acestea a speciilor de pomi ornamentali, cu plasticitate ecologică mare, rezistenți la poluare și producători de fructe comestibile. Candidata a abordat o astfel de direcție prin includerea în cercetările sale a speciei *Juglans regia*, specie foarte răspândită în infrastructurile verzi urbane și rurale din Banat.
4. Teza de abilitare întocmită și susținerea publică a acesteia au confirmat calitatea profesională a doamnei Șef lucr. dr. Alina-Maria Țenche-Constantinescu, atât pe plan științific, cât și didactic, ceea ce denotă capacitatea candidatei de a coordona doctoranzi în domeniul Horticultură.

Punctele slabe ale tezei de abilitare: **NU au fost identificate**

	Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	Organism emitent Departamentul de Management al Calității
	METODOLOGIE privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în cadrul IOSUD – Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	Ediția 3/Revizia 1
COD USVT – M076-F11		

REZOLUȚIA MOTIVATĂ A COMISIEI PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

În urma analizei tezei de abilitare, a prezentării publice și a documentelor anexate, Comisia pentru susținerea tezei de abilitare a decis, în unanimitate de voturi, că doamna **Șef lucr. dr. Alina-Maria Țenche-Constantinescu** are capacitatea de a conduce și îndruma doctoranzi în domeniul **Horticultură**, Comisia exprimându-și **acordul** privind atribuirea **Atestatului de abilitare**.

COMISIA PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

Numele și prenumele

1. Prof.univ.dr.ing. Olimpia Alina Iordănescu
2. Prof.univ.dr.ing. Sina Niculina Cosmulescu
3. Prof.univ.dr. ing. Constantin Adrian Asănică

Semnătura

.....

